



服装与服饰设计（中英合作）1401班 张子浓

我十分高兴和荣幸获得明园国际时尚创意新生奖学金，我没有想到自己平时的努力得到了这样大的肯定。这份荣誉既是对我的肯定又是对我的激励。大一在校期间，我认真学习，积极向上，努力获得更多的学习经历。这一年中，我不仅在专业学习方面有了进步，同时在生活思想也有了很大提升。在此我非常感谢明园国际时尚创意新生奖学金对我的认可和支持。同时，我也非常感谢学校和老师对我的关心照顾和培养。学校为我们提供了专业的环境和优秀的老师，让我学习专业知识有了更便利的条件和更大的兴趣。

但是，获得奖学金并不是最终的目的，也不是学习终止的标志。在以后的学习和生活中，我一定会更加努力，不辜负父母老师对我的期望。最后我再次感谢明园集团对我的认可。



服装与服饰设计（中英合作）1401班 赵峥洋

得知获得奖学金我是十分激动的，因此，我更要珍惜所有可以利用的时间，充分利用好大学的资源，努力学习各方面的知识，拓宽自己知识面，尤其是专业知识，扎实掌握好专业知识，为不久的将来步入社会、走向工作岗位打下坚实的基础，培养自己多方面的爱好和发展自己的特长，多参加各种课外活动和社会实践，提高自己的综合素质和技能水平。

我想说三个感谢：首先要感谢明园集团设立的东华明园国际时尚创意新生奖学金，这既是对我们的一种奖励，更是对我们的一种激励。它让我们在今后的学习和未来的工作中继续努力，戒骄戒躁，一步步向梦想的彼岸接近。其次要感谢老师们，感谢他们的谆谆教导，没有他们辛勤无私的奉献，就没有我们今天取得的成绩。另外还要感谢我身边的同学和朋友，是他们给了我支持，是他们给了我鼓励。他们让我懂得了什么是爱，什么是集体的关怀。



时尚室内设计（中英合作）1401班 彭慧琳

当我得知自己拿到了奖学金时，我除了激动，还有感激。这对于新入大学的学生来说，是对我们学习上的激励和鼓舞，使我们在学习上不敢有丝毫懈怠。这次获奖代表的不只是一项荣誉，也是学校领导和明园集团对我们的殷切关怀，对我们表现的一种肯定。

人生旅途中，获奖是一种助推器。东华明园国际时尚创意新生奖学金无疑是我前进路途中的一股动力，让我对未来更有信心，更愿意努力。它是一个惊喜，一个机遇。

它不是大学里平常的奖学金，是在一年的付出后再给予优秀学生的肯定。东华明园国际时尚创意新生奖学金在最初入学的时候，在每个学生都没接受专业学习前，给我们一次展现自己的机会。天赋，扎实的绘画功底和英语水平等因素都缺一不可。它体现的是学生综合水平，也以巨额奖金鼓励学生更加努力学习。优秀的学生有很多，我非常幸运地得到这份奖学金，但也要更加努力才行。所有的言语都化为一句话：路漫漫其修远兮，吾将上下而求索。

再次感谢东华明园国际时尚创意新生奖学金，感谢明园集团以及学校领导对我的肯定。



时尚室内设计（中英合作）1401班 王超伟

得知我获得东华明园国际时尚创意新生奖学金，我的心情无比激动，刚步入大学就获得奖学金让我受宠若惊，同时又满怀压力。这份奖学金代表着学院与老师对我专业素质的肯定，也是对我未来的一种激励和鞭策，提醒我只有努力才能换来收获。本次新生面试是我从没面对过的难题，在精心的准备后，我想这奖学金就是对我最好的肯定。我会好好利用这来之不易的奖学金去提升自己，在面对全新的课程，完全陌生的教学方法和全新的学校，我相信奖学金将是我最好的助推器，祝我迈向下一个高峰。

在此，感谢明园集团捐赠的奖学金，我一定会再接再厉，争取成为一位优秀的社会人和设计师，为祖国添砖加瓦。

2015 年东华明园国际时尚创意新生素质拓展活动总结



人生就像一辆列车，就这样，我们开始了新的征途。上海国际时尚创意学院2015级新生们进入东华大学刚好一个月，为了让中外学生更好地适应全新的学习生活，学院于10月16日在东方绿舟组织了素质拓展活动，以此拉近来自五湖四海及世界各地的伙伴间的距离，培养团体协作的精神。

天朗气清的，大家踏着朝阳来到了东方绿舟准备开始激动人心的素质拓展活动。风景正好，烈日灼灼。明园集团总裁凌菲菲女士致辞，鼓励同学们常来风景美丽的地方写生，发现美、创造美。明园集团为鼓励 SCF 学院学生出国交流学习，特设立最高额度达 15 万元的明园出国交流奖学金，同时，设立东华明园国际时尚创意新生素质拓展基金，支持学院开展新生素质拓展活动。东华大学副校长、上海国际时尚创意学院院长刘春红和上海国际时尚创意学院副院长李峻也为活动致辞，预祝活动圆满成功。

在动员活动之后，同学们被分为四个团队，并为自己的团队设计了独特的队名、口号和队旗，素质拓展活动就这样拉开了序幕。

一、增强相互协作的团队精神

上午进行了龙舟比赛，随着一声令下，每个团队都奋力向前，即使水花溅湿了衣衫也丝毫挡不住同学们争着冲向终点的决心。同学们相互配合，体会组织分工和协作的重要性，体验团队的成功来自每一位成员，而团队的成功也必然带来个人的成功。活动在合作的同时还有和对手的竞争，这种合作与竞争的结合，让龙舟比赛分外精彩。

二、培养积极向上的心态和良好的心理素质

下午开展了 Amazing Race 的活动，要求每个小队在两个小时内按顺序完成四个指定任务，还要在景区卖掉亲自绘制的文化衫，而卖出文化衫的收入将被用于捐助“久久伴夕阳，呵护百万孤老”公益项目。Amazing Race 环节的任务对于我们来说是不小的挑战，在未完成上一关卡之前，下一刻对我们来说永远是未知的，任务完成的过程中，放弃与坚持只在一念之间，目标、梦想、后退、前进……在任务完成过程中，我们需不断克服自己的心理恐惧、提高情绪，调节自我控制能力、保持平和心态、挑战自己、战胜自己，从而塑造冷静、果断、坚忍不拔的良好意志品质。除此以外，活动还考验了同学们的动手能力和沟通能力。最有意义的便是将活动与慈善相结合，在培养了同学们社会责任感的同时，又有益于社会。

三、感悟收获

在活动结束后，大家围坐在一起畅谈感想，每一位同学都收获颇丰。一天的素质拓展活动拉近了同学间的距离，让刚刚入学还不甚相熟的同学们变得更加熟络，同时，拓展活动还提高了个人的自我挑战能力，增强团队精神，培养沟通能力，掌握人际间的协调能力，培养管理和组织能力。大家都能感受到素质拓展活动所带来的“磨练意志、陶冶情操、完善人格、熔炼团队”的力量。

感谢明园集团为 SCF 学院的学生提供了这样的机会，为 SCF 的未来时尚创意之星在东华的四年绚烂生活谱写了一个精彩的开篇。